



## **В Новокуйбышевске предстанет перед судом майор милиции, обвиняемый в покушениях на сбыт героина, а также незаконном приобретении и хранении наркотических средств и оружия**

Следственным отделом по городу Новокуйбышевску Следственного комитета по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего начальника отделения оперативного реагирования, пресечения и раскрытия преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков ОВД по городскому округу Новокуйбышевску Самарской области майора милиции Николая Лытарева, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств), двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств без цели сбыта в крупном размере) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта огнестрельного оружия и боеприпасов).

Следствием установлено, что летом 2010 года обвиняемый, находясь в служебном кабинете, дважды совершал покушения на сбыт наркотического вещества – героин, массой по 0,4 грамма. В это же время, сотрудник милиции незаконно приобрел и хранил в служебном кабинете психотропное вещество «Тарен», общей массой 1, 14 грамм, а у себя в квартире наркотическое вещество – гашиш, массой 8, 28 грамм и огнестрельное гладкоствольное оружие, переделанное самодельным способом из одноствольного охотничьего ружья «ИЖ-18».

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в федеральный суд города Новокуйбышевска Самарской области для рассмотрения по существу.

02 Марта 2011

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/762218>